

Новая СЕВЕРНАЯ ТАВРИДА

ЧЕСТЬ ИМЕЮ!

Вечная память Герою

Глава администрации Василий Телиженко, военный комиссар города Красноперекопска и городского округа Армянск Красноперекопского района Игорь Новак и глава муниципального образования Игорь Нижник вручили орден Мужества маме бойца, погибшего в ходе специальной военной операции.



Житель Армянска Василий Антонович Ковтун погиб, доблестно выполняя воинский долг.

За проявленные отвагу, мужество и самоотверженность Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина он награжден орденом Мужества посмертно.

СЛАВА ПРЕДКОВ

Никто не забыт



3 декабря в Армянске, как и во многих других городах, отметили День Неизвестного Солдата. Этот день посвящен памяти тех воинов, чьи имена остались неизвестными, но чьи подвиги и жертвы навсегда останутся в сердцах людей.

В этот день глава администрации Армянска Василий Телиженко совместно с главой муниципального образования – председателем Армянского городского совета Игорем Нижником и юнармейцами возложили цветы к Вечному огню. Этот символический акт стал выражением уважения и благодарности тем, кто отдал жизни

за свою родину, но не смог быть идентифицирован.

Минута молчания, проведенная в этот день, стала моментом созерцания и почтения памяти всех неизвестных солдат. Все присутствующие могли задуматься о бескорыстном подвиге тех, кто отдал жизнь за свою страну, не ожидая ничего взамен.

ЭКОЛОГИЯ

Зелёный город

2 декабря в Армянске прошла акция «Посади свое дерево жизни». Мероприятие было организовано с целью озеленения города, сохранения природы и создания благоприятной экологической среды.



ний вид города, но и создадут дополнительные зоны отдыха для жителей и гостей Армянска.

Кроме того, в рамках акции посадили 1800 кустов роз. Они добавят красок и аромата в городской ландшафт, сделают его более живым и привлекательным.

Участие в меро-

приятии приняли не только представители местных властей и общественных организаций, но и обычные горожане. Подобные акции будут проводиться в дальнейшем, и каждый из нас сможет внести свой вклад в сохранение природы и создание зеленых уголков в родном городе.

СЕССИЯ

Состоялось заседание Армянского горсовета

В Армянске под руководством главы муниципального образования – председателя Армянского городского совета Игоря Нижника прошла сессия городского совета.

На заседании глава администрации Василий Телиженко отчитался о результатах своей деятельности, деятельности администрации города, в том числе в решении вопросов, поставленных Армянским городским советом.

От лица администрации города и от себя лично он выразил благодарность и признательность всем жителям муниципального образования, депутатам городского совета, а также руководителям всех уровней за совместную плодотворную работу.

Народные избранники утвердили и приняли



ряд земельных и имущественных решений.

Все вопросы по повестке дня депутаты городского совета детально рассмотрели, с решениями можно ознакомиться на сайте муниципального образования.

ОФИЦИАЛЬНО

Маршруты оптимизируют

В администрации Армянска состоялось совещание с руководством ГУП РК «Крымтроллейбус» с целью рассмотрения вопроса о возможности муниципальных перевозок данным предприятием.

Привлечение крупнейшего транспортного пассажирского предприятия Крыма позволит оптимизировать график движения и муниципальные маршруты с учетом потребностей местных жителей.



Использование современных комфортабельных транспортных средств улучшит качество предоставления услуг по транспортному обслуживанию

населения муниципалитета. Вопрос находится на стадии отработки необходимых разрешительных документов.

АКТУАЛЬНО

Главное – безопасность

Глава администрации Армянска Василий Телиженко проинспектировал проведение капитального ремонта дороги на улице Сопина.

На днях установили дорожные знаки, которые помогут водителям ориентироваться на участке дороги, а также повысят безопасность движения. До конца 2023 года нанесут разметку, установят ограждение и «лежащие полицейские».

– Благодаря этим мерам будет обеспечена безопасность всех участников дорожного движения, а также значительно повысится комфорт передвижения по дороге, – отметил Василий Анатольевич.

